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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

4

Spirit Racing

CZE

119 Patrik MAHDAK

EASYKART 60 - Prove di qualificazione

Annullamento di tutti i tempi

Al temine della gara, al controllo tecnico veniva riscontrata una non conformità tecnica, dovuta a lavorazioni o altre operazioni eseguite scientemente, indipendentemente che
comportino o meno vantaggi.

Sentito il Concorrente che in merito ai fatti ammette il fatto
Visto il verbale del Tecnico Delegato - Visto l'Art. 128 C) del RSN in vigore - Visto l'art 24 e 8.1 RDSSK in vigore

Per questi motivi, il concorrente è stato ritenuto responsabile della violazione sopra riportata ed i CCSS ritengono appropriata la penalità inflitta secondo i poteri conferiti dall'art.
210.3 III del RSN in vigore.

Decisione annunciata
Decision announced 20/07/2025 10:39

Giancarlo GOLDONI (ITA)

Elena IACOBONI (ITA)

Annalisa RONCHETTI (ITA)

Spirit Racing
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